

КАЗАНЬ - третья столица России.

Автобусный тур 5 дней / 4 ночи

КАЗАНЬ – третья столица России. Обзорная экскурсия по Казани - музей-заповедник «Казанский Кремль» – мечеть Кул-Шариф - Старо-Татарская слобода – местный «Арбат» (ул.Баумана) - вечерняя автобусная экскурсия «Казань в огнях» – Национальный музей республики Татарстан - Раифа – остров-град Свияжск – уникальный Храм всех религий.

В этой поездке вы изучите весь город и ощутите его колорит, насладитесь самобытной красотой Казани, побываете в её окрестностях – Раифе и городе-острове Свияжске, познакомитесь с местным Кремлём, посетите мечеть, увидите памятники ЮНЕСКО, побродите по Старо-Татарской слободе и оцените блеск вечерней Казани. Этот тур создан для людей, которым важно сочетать активный отдых с прогулками по приволжской столице. Вы посетите музеи, которые знакомят с татарскими героями, посвящают в национальные традиции и даже учат стильно одеваться в соответствии с мусульманскими правилами. А в свободное время вы сможете попробовать местную кухню в уютном стилизованном комплексе «Туган Авылым».

Даты заездов 2024 год:

Май: 23.05-27.05;

Июнь: 06.06 – 10.06;

Июль: 18.07 – 22.07; 25.07 – 29.07;

Август: 08.08 – 12.08; 22.08 – 26.08;

Сентябрь: 05.09 – 09.09; 19.09-23.09

1 день	<p>13:00 - трансфер из Новомосковска, от гостиницы "Россия" 13:20 - трансфер из Узловой, от пожарной части 13:45 - трансфер с остановки Быковка (направление в Тулу) 15:00 - Отправление из Тулы от площади перед Автовокзалом; 17:00 - отправление из Серпухова, от кафе "Вояж" 20:00 - отправление из Орехово-Зуево, от автовокзала</p>
2 день	<p>Прибытие в Казань - столицу Татарстана. Завтрак.</p> <p>Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу. Казань - один из красивейших городов, удивит даже бывалого туриста. Самобытные достопримечательности тысячелетнего города соединили в себе культуру Запада и традиции Востока: Старо-Татарская и Суконная слободы, озеро Кабан, где хранятся несметные сокровища Казанских ханов и где закипел без огня котел, стилизованная татарская деревенька «Туган Авылым», театр Кукол «Экият», похожий на сказочный дворец, Чёрное озеро, Казанский университет, площадь Свободы — культурный и административный центр Казани, площадь фонтанов, старейшая мечеть Марджани и Богородицкий монастырь, в котором хранится один из старейших списков Казанской иконы Божьей Матери, возвращенная из Ватикана в Россию по завещанию Папы Римского. Автобус остановится в самых значимых местах.</p> <p>Подъём на смотровую площадку необычного здания «Чаша любви»* на берегу реки Казанки (по желанию, доп. плата на месте ~ 200 руб./взр. ; 150 руб./реб. до 18 лет).</p> <p>Колоритный комплекс «Туган Авылым» («Родная деревня») – своеобразная татарская деревушка под открытым небом в центре города, где можно ощутить местный колорит, посмотреть на деревянное зодчество – маленькие аутентичные «избушки», скамейки, кособокие заборчики и море цветов. Здесь Вы увидите памятник эчпочмаку – национальному татарскому сдобному треугольнику с начинкой из мяса и картофеля. Здесь есть небольшой пруд с живописным мостиком – идеальное место для фотосъёмки.</p> <p>Обед. Размещение в гостинице. Свободное время.</p> <p>Вечером рекомендуем прогуляться по "Казанскому Арбату" - древнейшей улице Казани – им.Баумана (расположена через дорогу от гостиницы) среди старинной застройки - изящных особняков и величественных построек самых разных стилей и эпох: шедевр кирпичного узорочья - колокольня Богоявления, где крестили Федора Шалапина, памятник Шалапину, здание Национального банка, где в годы Гражданской войны хранился золотой запас царской России. Улица Баумана - место прогулок с россыпью фонтана, малыми памятниками, отражающими самобытность казанской земли: «карету» Екатерины II, скульптуру Кота Казанского, нулевой меридиан. Можно увидеть художников, рисующих портреты и уличных музыкантов. Вдоль улицы расположены многочисленные точки питания, магазинчики и лотки, торгующие сувенирной продукцией и татарской сладостью чак-чак.</p>

3 день

Завтрак в гостинице.

Экскурсия в Старо-Татарской слободе, расположенной на живописной набережной озера Кабан, где сохранились дома татарских купцов и мечети XVIII в.

Здесь раскинулся **старинный мусульманский городок**, где жестяные крыши купеческих особняков и минареты мечетей помнят истории, происходившие столетия назад, **где каждый уголок пропитан духом старой Казани**. **Пешеходная экскурсия** с погружением в самобытную атмосферу: вы узнаете, почему «татарские» мечети имеют своеобразную архитектурную форму, что такое «казан басмасы», как можно было стать имамом, увидите Сеннобазарную площадь и старинные мечети аль-Марджани и Азимовскую, дома богатых татарских купцов.

Экскурсия в музей-заповедник «Казанский Кремль» - главная достопримечательность, памятник всемирного наследия ЮНЕСКО, живое сердце древнего города, пережившее не одно волнительное событие многовековой истории! Это - официальная резиденция Президента Республики Татарстан и **государственный музей-заповедник**, на территории которого **вы осмотрите** уникальные архитектурные памятники культуры запада и востока: здесь взметнулись ввысь минареты главной мечети **Кул Шариф (посещение)**, сверкают золотом купола старейшего православного Благовещенского собора (посещение) и один из символов Казани - знаменитая «падающая» башня ханши Сююмбике - местная Пизанская башня.

Экскурсия в Национальный музей Татарстана - главный музей города, разместившийся в интересном здании - он занимает часть **исторического комплекса Гостиного двора**, который является **памятником архитектуры Федерального значения**. Вы проследите вехи прошлого, изучая **впечатляющие экспонаты** одного из **крупнейших музеев Поволжья** и осмотрите **живописные интерьеры** залов, освещающих все эпохи становления Татарстана - от древнейших времен до наших дней. Вы **увидите** ханские сокровища, военные артефакты, произведения искусства, национальную одежду, **вам расскажут** о татарской национальной культуре и природе региона.

Окончание программы. Свободное время.

А вечером, с наступлением сумерек, вас ждёт подарок от турфирмы – приглашаем желающих на вечернюю автобусную экскурсию «Казань в огнях». Это – приятный сюрприз для тех, кто хочет **увидеть Казань в романтическом облики**. Во время развлекательного путешествия вы **полюбуетесь подсвеченными символами города**: похожий на сказочный замок кукольный театр Экият, **самый большой в Европе медиафасад** стадиона Казань Арена, дворец бракосочетаний в виде гигантской чаши, **окруженный скульптурами драконов и крылатых барсов**. Оцените **блистающую художественную подсветку** белокаменных стен Кремля и мечети Кул-Шариф, **полюбуетесь залитой огнями набережной реки Казанка**. А еще прогуляетесь по площади перед **Дворцом Земледельцев** и оцените его убранство – он украшен бронзовым деревом, а потом рассмотрите **огни Кремлевской набережной** и проедете по вантовому мосту **Миллениум**. **Эта экскурсия оставляет в памяти приятное чувство вдохновения.**

4 день

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров, вещи в автобус.

Загородная поездка в Раифу и остров-град Свияжск с осмотром архитектурного ансамбля Раифского монастыря и живописных панорам Свияжска.

По пути осмотр красочного "Храма всех религий".

Уникальное архитектурное сооружение – необычным храмовым комплексом, основная идея строительства которого в том, что все религии мира – едины. Храм представляет собой необычное архитектурное смешение разных культур и мировых верований, объединяет 16 религий (исчезнувших в том числе) - **церкви, мечети, синагоги, пагоды, индуистские храмы, а также верования исчезнувших цивилизаций**, ведущих к одному и тому же: свету и добру. **Это не место для богослужений, а архитектурный памятник, символический симбиоз религий, цивилизаций и культур.**

Экскурсия в Раифский Богородицкий мужской монастырь.

Вы осмотрите церковную архитектуру и узнаете почему монастырь, в котором живут и творят профессиональные скульптор и художник, находится в девственных лесах Волжско-Камского заповедника. **Вы посетите** храмы, **полюбуетесь** живописными видами Раифского озера, рассмотрите скульптуры послушника монастыря, сможете узнать время по монастырским солнечным часам и набрать воды в Водосвятной часовне.

В ходе экскурсии вы услышите удивительную историю обретения Грузинской иконы Божией матери, похищенной в Грузии еще в 1622 году, и посетите действующий храм с чудотворной иконой. Переезд на остров-град Свияжск.

Экскурсия по острову-граду Свияжск, застроенному ещё при Иване Грозном. Это историко-культурная жемчужина Республики Татарстан, **бывший военный форпост и действующий центр православия Поволжья**. Здесь вы увидите сохранившиеся архитектурные и исторические достопримечательности разных эпох. **Древняя крепость** служила местом подготовки военных частей для похода на неприступную крепость Казань. **Территорию Свияжска омывают сразу три реки: Волга, Свияга и Щука, поэтому сюда приезжают ради красивых панорамных видов:** остров встретит вас белокаменными монастырскими стенами, живописными пейзажами и духовной атмосферой русского средневековья.

Вы совершите большую экскурсионную прогулку по историческому городу-музею, **прослушаете захватывающую историю** создания **уникальной военной крепости средневековья** и посетите один из **старейших деревянных храмов России** — церковь Святой Троицы - сохранившуюся деревянную православную церковь постройки 1551 года, где перед взятием Казани молился сам Иван Грозный, Успенский монастырь с архитектурным ансамблем 16-17 вв., внесённый в список ЮНЕСКО, Конный двор и мастерские. **В ходе прогулки-экскурсии по острову вы узнаете**

	как она была собрана за 4 недели из деталей, заготовленных далеко от этих мест и сплавленных по Волге, что не имеет аналогов в мировой истории. Обед на острове. Отъезд домой, ночной переезд с санитарными остановками.
5 день	Прибытие в Тулу утром.

Стоимость тура на 1 человека:

Гостиница / Условия размещения	2-местное размещение	Доплата за 1-местное размещение цена НЕТТО	Дополнительные места в двухкомнатном номере «люкс»
<p>Гостиница «ТАТАРСТАН» 3* ЦЕНТР ГОРОДА !</p> <p>расположена в минуте ходьбы от пешеходной торгово-развлекательной улицы Баумана («местный Арбат») пешеходной ул.Ленинградская и станции метро площадь Габдуллы Тукая.</p> <p>До Кремля и Кремлевской набережной - одна станция метро или 30 мин. пешком.</p> <p>Номера 1-2-3-4 местные с удобствами (3-4-местный номер – это двухкомнатный «люкс»), в каждом из которых ТВ, бесплатный Wi-Fi, холодильник, в ванной комнате: мыло и шампунь, фен, полотенце.</p> <p>Завтрак в гостинице «шведский стол».</p>	18 000 руб.	3 000 руб. (цена НЕТТО)	18 000 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание автобусом туркласса, сопровождение представителем турфирмы, проживание в гостинице (2 ночи), питание по программе (3 завтрака, 2 обеда), экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи.

ВНИМАНИЕ:

- *Турфирма оставляет за собой право изменять порядок проведения экскурсий, не меняя при этом общую программу обслуживания, а также заменять гостиницу на равноценную.*
- *Схема автобуса базовая. Для разных автобусов схема может незначительно различаться. Дверь в автобусе в середине салона в разных моделях автобусов расположена по-разному, при бронировании мест не стоит ориентироваться на приведенный вариант ее расположения.*
- *Марка и номер автобуса сообщаются накануне отъезда на сайте турфирмы в разделе «отправление автобусов».*

ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ПОЕЗДКИ:

- *российский паспорт (оригинал);*
- *свидетельство о рождении для детей до 14 лет (оригинал);*
- *полис обязательного медицинского страхования (оригинал) - по желанию*